Tema 2.1. DnekTpuyeckoe noje (5-e 3aHsIThe)

HpaKTI/I‘ICCKOC 3aHsTHE. Pelienne 3aa4 Ha TEMY: 9JI€KTpI/I‘I€CKaH €MKOCTb
IIPOBOIHHUKA. KOHI[GHC&TOPLI

PaccMoTpuM mipumepsl 0 ONPEIETICHUIO JIEKTPUUYECKON €eMKOCTH MPOBOIHUKA U
koHzeHcaTopa (COopHUK 3a1a4 U BOnpocoB 1o ¢uzuke a1 CITY30B (komiemxeit) moj
penakiueit P. A. ['magkoBoit):

11.7. Onpenenuts EeMKOCTh YEIUHEHHOrO MpoBosuiero mapa. [lap naxonurcs
B BO3/lyX€, €ro quaMmeTp paseH 3,0 cMm.

Hano:e=1,d=2r=3,0cm=3-10? M, r=1,5-10? ™, & = 8,85-10"? ®/m.

Havimu: C — eMKoCTb apa.

Pemenne. EMKOCTh yeAMHEHHOT O 111apa paBHa

CH.I = qLu / Oy
TIC O = Quldmeeor — MOTEHIMAN YEAMHEHHOTO MPOBOJISIICTO II1apa.
[ToaTOoMmMYy,
Cu = Qu /0w = Qu /( Qulbmeeor) = dreeor.
[loncTaBiisis YUCIOBBIE JAaHHBIE, BEIYMCIIAM
Cun=4-3,14-1-8,85-1012-1,5-10% = 166,7-10%* = 1,7-10"%? (D)

Otset: Cy; = 1,7 D.

11.11. Tlorenumans! mapukoB ¢ eMkocTbrO0 6,0 1 9,0 n® pasuel 200 u 800 B
COOTBETCTBEHHO. HaWTm CymMmapHbBIM 3apsA M NOTEHUMAN IIAPUKOB IIOCIHE UX
COEMHEHUSI.

Hano: C;=6,0n® =6-102d, C,=9,0 nd =9-10? @, ¢; = 200 B, ¢, = 800 B.
Harimu: q — cymmapHsIi 3apsiz;
¢ — OOIIMI MOTEHIIHA.
Pemenne. a) [lo 3akoHYy COXpaHEHHUS 3apsiia IOCIAC COCAWHCHHUS IApUKOB
KOJIMYECTBO 3apsAI0B PABHO CyMME 3apsiIOB IIAPUKOB:
q=01%0
rie g1 = Cip1 — 3apsaa nepBoro mapuka; 2 = Co@z — 3apsizi BTOPOTO MIapUKa.
[ToaTOMY CymMMapHbIii 3apsi1 IIAPUKOB PABHO
q = Cip1 + Copa.
[loncTaBiisis 4UCIOBBIE JAaHHBIE, BEIYMCIIAM
q=16,0-10"2-200 + 9,0-10"2-800 = 1200-10*? + 7200-10*2 = 8400-10'? = 8,4-10° (Ku).
0) O61IMii TOTEHIIMAJ PaBEH CPETHEMY 3HAUCHUIO MTOTCHIIMAJIOB IIAPUKOB:
9 = (p1+ p2)I2.
[loxcrapsisi YUCTOBBIC JAHHBIE, BHIYUCIIUM
¢ = (200 + 800)/2 = 1000/2 = 500 (B).
Otser: a) g = 8,4-10° Ku;
0) ¢ =500 B.

11.23. IInockuii BO3AYLIHBIM KOHAEHCATOP E€MKOCTBIO 1,6-10° n® 3aps v 10
pazHoctu noreHuuanoB 500 B, OTKIOYMWIM OT HMCTOYHHMKA MUTAHUS U YBEJIWYWIU
paccTosiHie MEXy IUIaCTUHaMU B TpU pasza. OnpenenuTbh pa3HOCTh MOTEHIIMAJIOB Ha
TUTACTUHAX KOHJIEHCATOPA MOCIIE UX PA3BIKEHUS U PadOTy, COBEPIICHHYIO BHEITHUMHU
CHJIAMH T PA3IBUKEHUS TJIACTHH.

ﬂaHO.' C; = 1,6'103 nd = 1,6'10-9 D, A(Dl =500 B, dz = 3d1, q=01=0Q2 S=5,=5,.



Haitimu: a) Ap, — pa3HOCTb MOTEHIINAJIOB,

0) A — paboTy, COBEPIICHHYIO MPH Pa3ABUKCHUH TUIACTHH.

Pemenne. a) Pa3HOCTh MOTEHIMAIOB W 3JIEKTPUYECKAas €MKOCTb CBSI3aHBI TI0
dbopmyiie

C =q/Ag, orcrona Ap = g/C.
3anuiieM 3Ty GopMyITy J0 U MOCJE Pa3/IBHKEHUs IUIACTUH KOHJEHCATopa:
A(Dl = C]/Cl 51 Agﬂg = C]/Cz
Paznenum BTOpyo (hopMyily Ha MEPBYIO:
Apo Ap1 = C1/Cy, otcrona HaxomuM Agy = Ap1Ci/Cs.
3meck C; HeW3BECTHA M TIOITOMY BOCHOJIB3yeMcs (DOpMYTION €MKOCTH IUIOCKOTO
KOHJIeHCaTopa
C = egoS/d.
3anmrem 3Ty GopMyITy A0 | TOCTIE pa3aBIKEHUS TUIACTHH:
Cl = 8808/d1 u Cz = 8808/3d1.
Paznenum BTOpYI0 popmyIiy Ha MEPBYIO:
Co/Cy = 1/3, orcroma HaxoguMm Co = Ci/3.
[Toxcrasnsem Boipaskenue Co B pOpMyITy pa3HOCTH MOTEHIIUATIOB U IMOJIYYUM
Agﬁz = A§01C1/C2 = A§01C1/(C1/3) = 3A§01.
[ToncTaBiisist YMCIOBBIE JAHHBIE, BBIYUCIUM
Ap> =3-500 B=1500 B =1,5 xB.

0) Ilpm pa3aBWKEHWH IUIACTHH KOHJIGHCATOpa DJHEPIrHs 3apsHKCHHOTO
KOHJICHCATOpa YBEIIMUUBAETCA 3a CUeT padOThl, COBEPIIAEMOI BHEIITHUMU CUJIAMU T10
pa3aBWKeHUIO TiacTUH. [loatomy pabora OyAeT paBHa pa3HOCTU SHEPIHid
KOHJICHCATOpa JI0 ¥ T0CJI€ Pa3ABUKEHUS TUIATHH

A= W3J12 - Wanl-

3nech W,1 = C1U12 /2, W,,» = C2U12/2 = (C1/3) U22 /2.
[Toaromy

A= (C1/3) U22/2 — C1U12/2 = C1U22/6 — C1U12/2 = (C1/6)( U22 —3U12).
[ToacTaBnsis YUCIOBBIEC TAHHBIE, BHIYUCIIHM:
A=(1,6-10%6)(22,5-10°-3-2,5-10°) = (1,6:10°%6)( 22,5:10° - 7,5-10°) =
= (1,6-10%/6)( 15-10°) = 4-10* (JIx).
Otgert: a) Ap, = 1,5 kB;

0) A =4-10"* Ix.

Jomawnee 3a0anue. Pewwums 3a0auy:

11.6. ITpu cooOieHnu TpoBOAHUKY 3apsia 8 MKi ero moTeHMan CTaHOBUTCSI pABHBIM
1 xB. Onpenenutb eMKOCTh TPOBOJHUKA.



